

## Z á p i s n i c a

**z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Tajnej, konaného**

**dňa 14. decembra 2020 v zasadačke KD /bývalý klub Alf/ so začiatkom o 16:30 h**

---

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

### K bodu č.1: Otvorenie

12. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila Gabriela Šplehová starostka obce. Privítala poslancov, pracovníčku OcÚ, hlavnú kontrolórku Ing. Beátu Šabíkovú a ostatných prítomných. Neskôr prišiel aj geodet Ing. Chudý.

### K bodu č. 2: Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie, schválenie programu rokovania

Starostka obce Gabriela Šplehová navrhla za zapisovateľku Boženu Holečkovú pracovníčku OcÚ. Za overovateľov zápisnice navrhla: Mariána Zuzulu ml. a Borisa Boďa. Za členov návrhovej komisie navrhla: Karola Odrášku a Jána Stana. Overovatelia, zapisovateľka a návrhová komisia boli jednohlasne schválení.

Starostka obce oboznámila s programom rokovania a dala hlasovať. Všetci prítomní poslanci odsúhlasili program rokovania obecného zastupiteľstva.

Za: Boris Boďo

Karol Odráška

Ing. Juraj Pénzeš

Ján Stano

Marián Zuzula ml.

Proti: -

Zdržal sa: -

### K bodu č. 3 a č. 4: Návrh rozpočtu na roky 2021, 2022, 2023 a Stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce

S návrhom rozpočtu na r. 2021 a na roky 2022 a 2023 sa poslanci oboznámili už vopred. Starostka ešte podala bližšie informácie k rozpočtu a dala hlasovať až po prednesenom stanovisku hlavnej kontrolórky obce Ing. Beáty Šabíkovej.

Po rozsiahlej diskusii k pripravenému rozpočtu poslanci napokon 3. hlasmi za prijali rozpočet a 2 poslanci sa zdržali hlasovania.

Za: Boris Boďo

Karol Odráška

Ján Stano

Proti: -

Zdržal sa: Ing. Juraj Pénzeš

Marián Zuzula ml.

K bodu č. 5: Návrh na schválenie časového harmonogramu prác inventarizácie za rok 2020

S návrhom na schválenie časového harmonogramu prác inventarizácie za rok 2020 oboznámila prítomných poslancov Gabriela Šplehová starostka obce. Dala hlasovať. Všetci prítomní schválili Návrh časového harmonogramu prác inventarizácie za rok 2020. Je prílohou tejto zápisnice.

Za: Boris Boďo Karol Odráška Ing. Juraj Pénzeš Ján Stano Marián Zuzula ml.	Proti: -	Zdržal sa: -
--	----------	--------------

K bodu č. 6: Správa hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly za II. polrok 2020

Hlavná kontrolórka obce Ing. Beáta Šabíková predložila – Správu hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly za II. polrok 2020. Je prílohou tejto zápisnice.

Za: Boris Boďo Karol Odráška Ing. Juraj Pénzeš Ján Stano Marián Zuzula ml.	Proti: -	Zdržal sa: -
--	----------	--------------

K bodu č. 7: Návrh na schválenie Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2021

Hlavná kontrolórka obce predložila plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2021. Starostka obce dala hlasovať za tento plán. Poslanci ho jednohlasne schválili. Je prílohou tejto zápisnice.

Za: Boris Boďo Karol Odráška Ing. Juraj Pénzeš Ján Stano Marián Zuzula ml.	Proti: -	Zdržal sa: -
--	----------	--------------



Ján Stano  
Marián Zuzula ml.

#### K bodu č.12: Rôzne

---

S rôznym oboznámila poslancov starostka obce. Je prílohou tejto zápisnice.

Okrem iného starostka obce na zasadnutie obecného zastupiteľstva pozvala Ing.Chudého, geodeta, aby bližšie informoval prítomných o vypracovávaní geometrického plánu na lokalitu „Viničky“ určenú Územným plánom na výstavbu rodinných domov. Umožnila poslancom opýtať sa Ing.Chudého geodeta na spôsob rozdelenia a odpredaja pozemkov v lokalite „Viničky“ na základe pripravovaného geometrického plánu.

Ďalej sa prerokoval návrh na úhradu faktúry vo výške cca 3.680,70 eur, čo je potrebné doplatiť firme Levstav, nakoľko PPA neposkytla celkovú sumu na projekt 7.4 Modernizácia kultúrneho domu a novostavba detského ihriska, tak ako bolo vysúťažené verejným obstarávaním. Zmluva o dielo bola uzatvorená na čiastku 69.215,47 eura. Zmluva s PPA tvorí preplatenie 65.526,77 eur..a úver bol tiež poskytnutý na sumu 65.526,77 eura. Je potrebné doplatiť 3.680,70 eura. Poslanci návrh jednohlasne odsúhlasili.

#### K bodu č.13 : Diskusia

---

Rozsiahla diskusia prebiehala pri jednotlivých bodoch programu.

Ján Stano, zástupca starostky – sa vyjadril, že je potrebné zvýšiť daň z nehnuteľností, nakoľko sa už od r.2012, čo je 8 rokov nezvyšovala. Povedal, zhodli sme sa na percente 0,68, čo nakoniec nebolo poslancami odsúhlasené.

Marián Zuzula ml.poslanec – poukázal na stav počas koronakrízy, keď bol uzatvorený Obecný úrad a Materská škola z dôvodu ochorenia pracov. na COVID-19 a karanténu. Odpovedala starostka obce, že RÚVZ epidemiologické oddelenie, telefonovalo starostke obce a nariadilo 10 dňovú karanténu a uzatvorenie celého Obecného úradu a MŠ. Určite nemohol nik chodiť na Obecný úrad a hlásiť v obecnom rozhlase. Starostka obce vybavovala z domu telefonicky.

Ján Stano, zástupca starostky obce – vo svojom diskusnom príspevku poukázala na to, že v iných obciach sa testuje vo vonkajšom prostredí a naša obec poskytla kultúrny dom. Opýtal sa, či je to dané príkazom? Poukázal na slabú dezinfekciu po ukončení testovania.

Ing.Juraj Pénzeš, poslanec – poukázal na skutočnosť, že občania z obce vynášajú pokosenú trávu pri oplotenie kostola. Tiež sa mu nepáčia vybetónované vstupy do jednotlivých novostavieb, obrovské kamene rozložené na priestranstvách, ktoré nie sú ich majetkom pri rodinných domoch, nakoľko obmedzujú pohyb veľkých vozidiel na ceste ku kostolu napr.poľnohospodárskym strojom, autám odvážajúcim odpad a pod. Ďalej poukázal na neupravený živý plot pri č.d 116, cesta do cintorína je veľmi zúžená a mala by byť 11 metrová. Počas žatvy mal problém sa dostať na role, obyvateľ pred svojím domom č.116 neustále zle parkuje autom Felícia.

Je problém aj na Parkovej ulici, z parku previsajú konáre hlavne agačiny, musí sa poľnohosp.strojami vyhýbať až k rodinným domom.

Karol Odráška- poslanec – vo svojom diskusnom príspevku poukázal, že by bolo potrebné upraviť čerešňový sad. Je ochotný brigádnicke s poslancami a inými občanmi to začať realizovať, potrebuje však na to súhlas obce.

Gabriela Šplehová – starostka obce – odpovedala na jednotlivé diskusné príspevky. 2 x uskutočnené celoplošné testovanie v našej obci bolo uskutočnené v dňoch 31.októbra a 21.11.2020. Pri druhom testovaní bolo vybratých cca 500 obcí, ktoré mali v 1.kole zlé výsledky. Starostka obce odpovedala, že v 2.kole museli byť prioritne otestovaní domáci, ale nemali právomoc odmietnuť ľudí otestovať aj z iných obcí.

Poukázala na veľké finančné náklady za 1 občana za vývoz TKO. Podľa prepočtov 1 občan by mal uhrádzať 37 eur pre r.2020. VZN v r.2019 pre rok 2020 bolo prijaté inkasovať daň z TKO 25 eur, čo nepokrýva náklady za vývoz TKO. Obec musí za túto službu značne doplácať, čo by nemala, lebo to sú služby pre občanov, ktoré by mali v plnej miere hrať občania. Pritom pre r.2021 nenavrhujú zvýšiť daň za TKO, ale treba dôrazne vplývať na ľudí ohľadne separovania odpadov. Od 1.1.2021 je prijatý zákon o zbere kuchynského odpadu z obcí. Naša obec predloží žiadosť o dotáciu na zakúpenie kompostérov do jednotlivých domácností a nádob na zber kuchynského odpadu.

Ing. Juraj Pénzeš, poslanec – potvrdil, že aj v obciach okresu Zlaté Moravce majú jednotlivé domácnosti kompostéry a separujú biologicky rozložiteľný komunálny odpad.

Boris Boďo, poslanec – kritizoval úpravu cestovného poriadku spol. ARRIVA pre obdobie r.2021, bol zrušený spoj Vráble – Tajná a Tajná – Vráble. Nový spoj Vráble – Zlaté Moravce /cez Nevidzany/ o 15,15 nezachádza do školy od 14,12,2020. Treba to pripomenkovať u Arrivy, pretože týmto spojom pokiaľ je školský rok dochádza aj viacej menších detí.

K bodu č.14,15 Návrh na uznesenie a záver

Na záver starostka obce poďakovala všetkým za účasť a poprialala veľa zdravia, šťastia, osobných a pracovných úspechov v r.2021.

Zapísala: Božena Holečková, pracovníčka OcÚ  
v Tajnej dňa 14.12.2020

Overovatelia zápisnice: Marián Zuzula ml. ....  
Boris Boďo .....

Starostka obce: Gabriela Šplehová .....